Formandens beretning for året 2022.
Vi ser tilbage på et 2022, hvor der igen kom gang i forskellige hundeaktiviteter og hvor det igen blev muligt at træne, udstille, gå på prøve osv. med vore hunde.
Aktiviteterne kom langsomt i gang - og det er som om Corona-tiden har fået hundefolket til at holde igen med nogle aktiviteter.

Det har også betydet, at de aktiviteter, vi egentlig gerne ville have holdt i 2022, har vi droppet og henvist de af vore medlemmer, der gerne vil noget med deres hunde, til DKK og andre specialklubber m.v.

Men KJS har ikke ligget stille i 2022. Vi har en observatørstatus i SJD – Stående Jagthunde i Danmark. Der har man i 2022 arbejdet på en revision af Fælles Markprøveregler. I den forbindelse har det været magtpåliggende at sikre, at klubbens Grp. 7-racer stadig har mulighed for at stille på sammenslutningens markprøver. Det har vi nu fået en garanti. Vi er glade for samarbejdet i SJD og er af den opfattelse, at vi af den vej også kan profilere de lidt mere sjældne stående jagthunde i Danmark.

Flere af vore racer har også fået nye/oversatte eller reviderede standarder. Vi får altid disse standarder til gennemsyn og kommentering inden de offentliggøres på dansk på DKKs hjemmeside. Her er det dejligt at have kompetente dommere i bestyrelsen, så vi kan få kvalificeret vores racers standarder på bedst mulig vis. I den forbindelse skal vi nævne, at det ikke er selve racestandarden vi kan ændre på; men vi kan sikre, at den danske oversættelse er så præcis som muligt i forhold til racens originalstandard, der jo ”ejes” af racens hjemland.

Vi har også deltaget i DKKs inspirationsdage og andre af de arrangementer, som DKK har haft indbudt til.

Flere af vore danske dommere udviser interesser for at blive uddannet på klubbens racer. Vi gør, hvad vi kan for at understøtte deres uddannelse. Men samtidig vil vi også gerne, at de dommere der viser interesse, uddanner sig på alle klubbens racer og ikke kun på de mest populære. Derfor indstiller vi helst kun til uddannelse på alle klubbens racer.
Men det dejligt, at vi får flere danske dommere, der er specialister på vore racer.

Mange af klubbens racer har gjort sig godt på prøver og udstillinger både i DK og udenfor landets grænser. Tillykke til alle med fine placeringer og mange forskellige titler. 

I 2022 måtte vi også sige farvel til vort mangeårige bestyrelsesmedlem Michael Allerup Nielsen, der valgte at melde sig ud af DKK og derfor ikke kan være medlem af KJSs bestyrelse. Tak for dit arbejde i bestyrelsen og som primus motor i bl.a. vore schweissprøver.
Og TAK til den øvrige bestyrelse for godt samarbejde.
Den resterende bestyrelse valgt at indsupplere Kristine Skjold Svendsen. Kristine er mangeårig opdrætter af Bracco Italiano og Mops og vil meget gerne arbejde med at styrke vores kommunikation på såvel vores hjemmeside som andre SoMe kanaler.

Hvad byder 2023 så på.
2023 er klubbens 25 års jubilæumsår. Det vil vi fejre med en jubilæumsudstilling fredag den 10. november. Udstillingen holdes som aften-udstilling i Herning-området. Vi håber så mange som muligt vil deltage i denne udstilling – og ikke mindst opfordre andre med KJS-racer til at deltage.
